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ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  06  DE  ABRIL  DE  2023,  ÀS  10H00,  NA  SALA  DE
REUNIÕES.
Aos seis dias do mês de abril de 2023, às dez horas, realizou-se a décima sexta reunião
ordinária do Conselho do Departamento de Engenharia Ambiental, sob a Presidência do
Prof.  Dr.  Jorge Kennety Silva Formiga,  Chefe deste Departamento,  com a presença dos
seguintes membros do Conselho do Departamento: o Vice-Chefe Prof. Dr. Irineu de Brito
Junior,  os representantes docentes,  Prof.  Dr.  Adriano Bressane, Profa.  Dra.  Liliam César
de  Castro  Medeiros,  Prof.  Dr.  Rogério  Galante  Negri,  Profa.  Dra.  Suzelei  Rodgher,  o
representante Técnico Administrativo Douglas Magrini Garrão e o representante Discente
Fellipe Mira Chaves. A - Verificação da Presença. Justificou ausência o Prof. Dr. Alexei
Essiptchouk.  B  -  EXPEDIENTE.  Discussão  e  votação  da  Ata  da  44ª  Reunião
Ordinária, realizada em 07/03/2023. Aprovado por unanimidade de votos. Solicitação
de  inclusão  de  pauta,  pelo  Professor  Adriano  Bressane,  para  deliberação  sobre  a
permanência das salas de aula abertas durante o período entre 8h00 e 16h30. Aprovada
por  unanimidade  de  votos.  Comunicações  do  Presidente  .  O  professor  Jorge
parabenizou o professor Rogério Galante pela obtenção do título de livre docente obtido
no dia 31/03/2023. Comunicou sobre a negociação que está sendo feita acerca da troca
do  espaço  destinado  a  sala  dos  professores.  Informou  também  a  compra  de  3  micro-
ondas,  06  conjuntos  de  mesas  e  01  refrigerador  através  da  verba  SANS  destinada  a
melhorias  dos  espaços  destinado aos  alunos.  Informou ainda sobre  o  desentendimento
entre  os  dois  servidores  técnicos  do  DEA  no  mês  de  março.  Por  fim,  o  Presidente
comunicou  sobre  o  retorno  da  vaga  de  Assistente  de  Suporte  Acadêmico  I  para
contratação  para  o  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Comunicação  dos
Senhores  Membros.  O  Professor  Adriano  Bressane  agradeceu  ao  Professor  Jorge
Kennety  Silva  Formiga,  por  seus  esforços  e  conquistas  acumuladas  ao  longo  da  sua
gestão,  que  têm  contribuído  imensamente  para  melhoria  do  nosso  Departamento  de
Engenharia  Ambiental  -  ICT/UNESP.  O  professor  Bressane  explanou  para  os  demais
membros sobre eventuais prejuízos ao melhor aproveitamento acadêmico dos discentes
que,  recorrentemente,  não  têm  encontrado  professores  para  tirar  dúvidas,  o  que
também  sobrecarga  os  docentes  que  sempre  estão  presentes  no  Departamento,  na
atribuição  aumentada  de  atividades,  devido  à  ausência  de  outros  docentes  nas
instalações  do  Departamento  de  Engenharia  Ambiental,  durante  parte  do  expediente.
Aproveitou  ainda  para  esclarecer  que  algumas  decisões  da  coordenação  e  do  CCGrEA
foram motivadas por caráter excepcional devido aos períodos de transição entre regimes
remoto  e  presencial,  bem  como  entre  estruturas  curriculares  e  que,  em  alguns  casos,
essas  decisões  repercutiram  em  manifestações  de  descontentamento  por  parte  de
docentes  junto  a  chefia  de  departamento.  C  -  ORDEM  DO  DIA.  CRITÉRIOS  DE
DISTRIBUIÇÃO  DE  BOLSAS  DE  APOIO  ACADÊMICO  E  EXTENSÃO  III  -  BAAE  III.
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Competência: Congregação. 01. - Referendar. Interessado: Márcio Eduardo da Silva
Alves.  Assunto:  Critérios  de  seleção  da  bolsa  BAAE  III  para  monitoria  na  disciplina  de
Geometria  Analítica.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  PROGRAMA  DE
APERFEIÇOAMENTO  E  APOIO  À  DOCÊNCIA  NO  ENSINO  SUPERIOR  -  PAADES.
Competência:  inciso  XXIV  do  artigo  41  do  Estatuto  da  Unesp.  02.  Interessado:  Aloisio
Lelis de Paula. Assunto: Plano de Atividades PAADEs na disciplina de Desenho Técnico
sob Coordenação da Profa. Tatiana Sussel Gonçalves Mendes. Aprovado por unanimidade
de  votos.  03.  Interessado:  Amanda  Louisi  dos  Santos  Galvão.  Assunto:  Plano  de
Atividades PAADEs na disciplina de Introdução à Engenharia Ambiental sob Coordenação
do Prof. Dr. Adriano Bressane, com carga horária 30 horária. Aprovado por unanimidade
de votos. 04. Interessado: Beliana Cavalcante Sawada de Carvalho. Assunto: Plano
de Atividades do PAADEs na disciplina de Geoprocessamento sob Coordenação da Profa.
Tatiana  Sussel  Gonçalves  Mendes,  com  carga  horária  de  60  horas.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos.  05.  Interessado:  Carrie  Peres  Melo.  Assunto:  Plano  de
Atividades  do  PAADEs  na  disciplina  de  Hidráulica  sob  Coordenação  do  Prof.  Rodrigo
Braga Moruzzi, com carga horária de 60 horas. Aprovado por unanimidade de votos. 06.
Interessado: Gabriela Kostrzewycs Pereira.  Assunto: Plano de Atividades do PAADEs
na  disciplina  de  Climatologia  sob  Coordenação  da  Profa.  Luana  Albertani  Pampuch
Bortolozo,  com  carga  horária  de  60  horas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  07.
Interessado:  Lady Daiane Pereira Leite.  Assunto:  Plano de Atividades do PAADEs na
disciplina  de  Gestão  Ambiental,  sob  Coordenação  da  Profa.  Fabiana  Alves  Fiore  Pinto,
com  carga  horária  de  60  horas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  08.  Interessado:
Maria  Beatriz  Hernandez  de  Barros.  Assunto:  Plano  de  Atividades  do  PAADEs  na
disciplina  de  Hidráulica,  sob  Coordenação  do  Prof.  Rodrigo  Braga  Moruzzi,  com  carga
horária  de  60  horas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  09.  Interessado:  Marina
Raisa  Vilela  da  Silva.  Assunto:  Plano  de  Atividades  do  PAADEs  na  disciplina  de
Estatística  e  Probabilidade,  sob  Coordenação  da  Profa.  Luana  Albertani  Pampuch
Bortolozo,  com  carga  horária  de  60  horas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  10.
Interessado: Patrícia Bragança Sakamoto. Assunto: Plano de Atividades do PAADEs na
disciplina  de  Hidrologia,  sob  Coordenação  do  Prof.  Rodrigo  Braga  Moruzzi,  com  carga
horária  de  60  horas.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  11.  Interessado:  Taise
Litholdo.  Assunto:  Plano  de  Atividades  do  PAADEs  na  disciplina  de  Hidrologia,  sob
Coordenação do Prof. Rodrigo Braga Moruzzi, com carga horária de 60 horas. Aprovado
por  unanimidade  de  votos.  SOLICITAÇÃO  DE  AFASTAMENTO  -  DOCENTE.
Competência: artigo 41, inciso XII, alínea “b” do Estatuto da Unesp e Resolução Unesp nº
125/2019.  12  -  Documento:  .  Interessado:  Prof.  Dr.  Adriano  Gonçalves  dos  Reis.
Assunto:  Solicitação  de  afastamento  para  intercâmbio  acadêmico-científico  com  a
Universidade  de  Birmingham  (Inglaterra)  com  os  objetivos  de  promover  a  colaboração
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em  pesquisa  entre  grupo  de  pesquisa  sobre  água  em  Birmingham  e  o  ICT/Unesp.
Solicitado  pelo  professor  Dr.  Adriano  Gonsalves  dos  Reis  no  período  de  17/07/23  a
18/08/23  (incluindo  Trânsito).  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  a  solicitação  de
afastamento para intercâmbio acadêmico-científico com a Universidade de Birmingham
(Inglaterra)  com  o  objetivo  de  promover  a  colaboração  em  pesquisa  entre  grupo  de
pesquisa  sobre  água  em  Birmingham  e  o  ICT/Unesp,  pelo  período  de  17/07/23  a
18/08/23.  RELATÓRIO  TRIENAL  DE  ATIVIDADES  DOCENTE  E  PROPOSTA  DE
ATIVIDADES DOCENTE PARA O PRÓXIMO TRIÊNIO.  Competência:  artigo  41,  inciso
XII, alínea “g”, do Estatuto da Unesp e Resolução Unesp nº 85/1999, regulamentada pela
Portaria nº 06/2000. 13. Interessado: Prof Dr Jorge Kennety Silva Formiga. Assunto:
Relatório trienal atividades docente Prof. Dr. Jorge Kennety Silva Formiga. Aprovado por
unanimidade  de  votos.  CONCURSO  PÚBLICO  PARA  OBTENÇÃO  DE  TÍTULO  DE
LIVRE-DOCENTE. Competência: artigo 41, inciso IX, alínea “a” do Estatuto da Unesp e
Resolução  Unesp  nº  27,  de  15/04/2009.  14.  Interessado:  Departamento  de
Engenharia Ambiental. Assunto: Solicitação de abertura de Concurso Público de Livre
Docência em Gerenciamento de Resíduos Sólidos.  Aprovado por unanimidade de votos.
15  -  Documento:  Memorando  06/2023  -  DEA.  Interessado:  Departamento  de
Engenharia Ambiental.  Assunto: Composição da Comissão Examinadora do Concurso
Público de Livre Docência em Tratamento de Resíduos Sólidos, a ocorrer nos dias 22 e 23
de maio de 2023. Aprovado por unanimidade de votos.  PROGRESSÃO DE CARREIRA.
16.  -  manifestar.  Interessado:  Klécia  Gili  Massi.  Assunto:  Progressão  de  Carreira
Docente - Nível 3.2. da Professora Klécia Gili Massi. Aprovado por unanimidade de votos.
PLANOS DE ENSINO. 17. - Referendar. Interessado: Departamento de Engenharia
Ambiental.  Assunto:  Referendar  alterações nos Plano de Ensino:  Ecotoxicologia,  Física
III,  Matemática  Aplicada  à  Engenharia  e  Tratamento  de  Resíduos  Sólidos.  Referendado
por  unanimidade  de  votos.  18.  -  Referendar.  Interessado:  Departamento  de
Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Referendar  alterações  no  Plano  de  Ensino  de
Mecânica  dos  Solos.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  DISCUSSÃO  SOBRE
UTILIZAÇÃO  DE  ESPAÇO  NO  DEPARTAMENTO.  Competência:  Conselho  de
Departamento.  Tipo  de  votação:  Mais  da  metade  dos  conselheiros/membros  votantes.
19.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Abertura  do
espaço  das  salas  de  aula  para  utilização  dos  alunos.  Aprovado  por  unanimidade  de
votos.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Fabrício  Betella  Soares,  lavrei  a  presente  ATA
que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pelo  presidente  da  sessão.
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Assistente Administrativo II
Fabrício Betella Soares
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